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Adrien Wild - Spectacle de magie « La Vraie Vie d’un Magicien »
Un spectacle magique et solidaire organisé par le ROTARY CLUB COLMAR

Le Rotary Club Colmar est fier de présenter le spectacle de magie d’Adrien Wild, « La Vraie Vie d’un Magicien », qui se tiendra le 28 mars 2025, de 20h30 à 22h à La Vigneraie de Wettolsheim.
Originaire d’Alsace, Adrien Wild propose un spectacle autobiographique à la fois drôle et émouvant. Avec une touche d’humour et des numéros d’illusions spectaculaires, il invite le public à découvrir les coulisses de la vie d’un magicien. Parmi les temps forts du spectacle, il revisite de grands classiques, notamment l’illusion de la femme coupée en deux, présentée avec des boîtes transparentes. Il reprendra également les numéros qui ont fait son succès dans l’émission Le Plus Grand Cabaret du Monde de Patrick Sébastien.
Après avoir conquis le Palais des Glaces et le Grand Point-Virgule, Adrien Wild part en tournée à travers la France. Son spectacle, nominé finaliste du Spectacle Magique de l’Année 2024 par la Fédération Française des Artistes Prestidigitateurs, promet une soirée placée sous le signe de la magie, du rire et de l’émotion. Un spectacle à partager en famille, accessible aux petits comme aux grands !
Un spectacle au profit de la préservation de l’eau
Au-delà du divertissement, cet événement a une dimension solidaire. Les recettes du spectacle permettront de financer l’achat de 100 récupérateurs d’eau de pluie destinés aux jardins familiaux du quartier ouest de Colmar. La préservation de l’eau étant l’une des sept causes prioritaires du Rotary International, cette initiative vise à sensibiliser et agir concrètement pour une gestion plus durable des ressources en eau.
📍 Lieu : La Vigneraie de Wettolsheim – Capacité de la salle : 600 places
🕢 Ouverture des portes : À partir de 19h30
🎟 Réservation : Billetterie disponible sur HelloAsso :  https://www.helloasso.com/associations/rotary-club-colmar
🎟 Billets en vente sur place
🥤 Buvette sur place
Ne manquez pas ce rendez-vous exceptionnel mêlant illusion, générosité et engagement !
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