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Agir ensemble contre l’illettrisme !

Le samedi 16 mars 2024 
Le Rotary Club Colmar participe à l’édition 2024 de la Dictée Nationale du Rotary,

Concours d’orthographe convivial et anonyme
Au profit de la lutte contre l’illettrisme 

Coup d’envoi à 14h00 à l’I.U.T COLMAR - 34 rue du Grillenbreit.

Montant de la participation : 10 euros. 

Gratuit pour les moins de 18 ans grâce à nos partenaires 

Inscriptions sur place à partir de 13h30 ou sur dicteerotary.org

Cette manifestation permettra de financer des actions et des projets en faveur de la Prévention de l’illettrisme, grâce au Rotary Club Colmar. Tous les bénéfices iront à des associations locales – ASTI (Association De Solidarité Avec Les Travailleurs Immigrés) et Savoirs pour Réussir.  

Public visé avec trois niveaux progressifs : collégiens, lycéens, adultes. Correction en direct. 
De très beaux lots et cadeaux offerts par nos partenaires seront remis aux 3 premiers de chaque catégorie, ainsi qu’aux gagnants des challenges collège le plus représenté et classe la plus représentée. 
L’alphabétisation et l’éducation de base, incluant la lutte contre l’illettrisme, représentent l’un des 7 domaines d’actions prioritaires du Rotary International.
Qu'est-ce que l'illettrisme ? 
L'illettrisme désigne la situation d'une personne qui a bénéficié d'apprentissages mais qui n'a pas acquis ou qui a perdu la maîtrise de la lecture et de l'écriture, en raison d'apprentissages trop fragiles. 
Dès lors, cette personne ne possède pas les compétences de base pour être autonome dans les situations simples de la vie courante et se trouve particulièrement exposée au risque d'exclusion sociale.

Souvent invisible, l'illettrisme est pourtant une réalité ! 

En France 3 millions de personnes se trouvent en situation d'illettrisme, soit 9 % des personnes ayant été scolarisées en France et âgées de 18 à 65 ans.

Comment prévenir l’illettrisme ? 
- Former les adultes : Les pouvoirs publics et les associations proposent aux adultes repérés comme illettrés des cours de remise à niveau pour favoriser leur insertion sociale et professionnelle. 

- Prévenir l’illettrisme dès les jeunes années : des difficultés rencontrées très tôt par certains enfants peuvent être des signes précurseurs de l'illettrisme qui handicapera l’élève dans sa scolarité et l'adulte dans sa vie quotidienne. C'est donc dès l'école maternelle, et tout au long de la scolarité, qu’il faut prévenir l'illettrisme (prévention dès les jeunes années, actions en direction des adolescents décrocheurs…).

Pour plus d’information sur le Rotary Club Colmar et nos actions : rotary-colmar.org

